Општинско такмичење из програмирања за ученике основних школа

22. фебруар 2014.
I категорија (5. и 6. разред)
1. У земљи Тарзанији постоје само ситне монете (1, 2, или 5 јукуку). Продавачице често имају проблем са враћањем кусура, те програмери помажу својим програмима за решавање овог проблема. Напишите  програм KUSUR који ће за куповину у вредности P и за вредност V коју је купац дао касирки, одредити колико најмање монета може да се исплати купцу као кусур. Претпоставити да касирка има довољно много сваке од монете   (1, 2 или 5 јукуку), као и да се увек враћа тачан износ кусура (тј. неће се давати жваке уместо кусура или остајати дужан купцу). Вредности P и V су два цела броја која се учитавају из прве линије стандардног улаза и раздвојена су једним бланко карактером.

ПРИМЕР
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Објашњење: Продавачица ће вратити кусур са укупно две монете (једна од 2 динара и једна од 1 динар), а неће вратити кусур са три монете (свака по 1 динар).

2. Миша се игра састављања бројева од домина.  На пример, домином [image: image1.emf]је представљен број 21, док домином [image: image2.emf] је представљен број 2350.  Написати програм DOMINE који ће исписати на стандардни излаз што већи број који се може добити ређањем две доминe чије вредности тачкица се учитавају са стандардног улаза. Вредности се учитавају у једном реду и раздвојене су бланко карактером. На стандардном улазу се најпре задају вредности тачкица са прве домине, а потом са друге домине. Сматрати да домине за играње су плочице подељене на два поља, која могу бити оба празна или означена са једном до шест тачкица
ПРИМЕР

	УЛАЗ
	ИЗЛАЗ
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Објашњење: Домине са улаза су    [image: image3.png]


, док број који се очекује на излазу је 6243 који се добија ређањем домине 6 2, а потом домине 4 3. Никако се не може добити број 6432 као решење, јер нам нису дате домине [image: image4.png]


. Напомена: признају се и решења у ком није формиран вишецифрен број, већ само исписане његове цифре.

3. У првој и јединој линији стандардног улаза дати су збир Z и разлика R  (0 ≤ Z, R ≤ 1000) за два замишљена ненегативна цела броја, а разлика два броја је добијена тако што је од већег броја одузет мањи број. Потребно је написати програм OTKRIVANJE који ће пронаћи замишљене бројеве.  Ненегативни бројеви су бројеви који су већи или једнаки 0. На стандардном излазу исписати два замишљена броја (најпре већи, а потом мањи број) или исписати "GRESKA" (велика слова, без наводника) ако не постоје такви бројеви. Исписани бројeви морају бити цели ненегативни бројеви.
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У примеру 1, ако су замишљени бројеви 30 и 40, онда је Z=30+40=70,  R=40-30=10.

Израда задатака траје 120 минута

1. задатак – 30 поена

2. задатак – 35 поена

3. задатак – 35 поена
